
 

 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 009/2022 – 26/10/2022 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 26/10/2022, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

 

Aos VINTE E SEIS dias do mês de Outubro do ano de DOIS MIL E VINTE E DOIS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da 
“Pracinhas da Cultura”, com início as dezoito horas e quarenta e um minutos. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta noite 
e informou que não teríamos nenhuma deliberação, e iríamos tratar dos assuntos pertinentes a 
esta reunião. 
Os assuntos abordados foram: 

4. A visita técnica e vistoria dos representantes da Caixa Econômica Federal e dos 
representantes da Secretaria de Obras e Planejamento no último mês (20/10/2022) para 
estruturações finais da entrega da Pracinhas da Cultura; 

5. Reunião com os representantes da Caixa para a entrega dos documentos e tirar dúvidas 
sobre a ocupação do prédio; 

6. Segurança patrimonial; 
7. Elevador; 
8. Lembrete da próxima reunião – 30/11/2022 

 
 
A Sra. Cintia de Gouveia Becari explanou que o contrato com a Empreiteira será encerrado no dia 
28/10/2022, e com isso o contrato com a mesma foi cumprido e finalizado.  
No dia 20/10/2022 a Caixa Econômica Federal realizou uma visita técnica e constatou que a rede de 
água e energia elétrica foi instalada e está em pleno funcionamento, os equipamentos de 
bombeiros estão instalados e funcionando, as obras prediais foram realizadas, mas os BRESES estão 
faltando e o elevador não foi instalado.  
No dia 27/10/2022 a Sra. Cíntia e a Secretaria de Obras e Planejamento irão realizar uma reunião 
com os representantes da Caixa, para tirar algumas dúvidas sobre a ocupação do prédio, a 
instalação do elevador e a instalação dos Breses. 
Ela ainda informou que a Prefeitura Municipal de Campo Limpo Paulista está entrando com 
processo judicial contra a empresa do elevador, pois a mesma não atende as ligações, emails e 
qualquer meio de comunicação para que o mesmo possa ser instalado e para que possa haver a 
prestação de contas para a Caixa é necessário que o mesmo esteja no seu devido lugar. 
A Sra. Cíntia também informou que a Prefeitura esta realizando um levantamento de empresas que 
possam realizar o serviço de instalação, compra de peças faltosas e manutenção do elevador. 
O Sr. Luiz José Congílio Junior informou que conhece e tem contatos com algumas empresas que 
poderiam realizar os serviços faltosos do elevador e o mesmo, juntamente com a Sra. Cintia irão se 
alinhar nesta questão. 
A Sra. Cintia informou que a Prefeitura irá realizar um contrato emergencial para a contratação de 
uma empresa de segurança patrimonial para começar as atividades no dia 29/10/2022, pois o 



 

 

contrato da empresa que está trabalhando na Pracinhas da Cultura se encerrará no dia 28/10/2022 
juntamente com o contrato da empreiteira. 
Os Gestores ouviram todas as explanações atentamente, e solicitaram a possibilidade de um 
encontro presencial com todos os Gestores da Pracinhas da Cultura, a Mesa Diretora e com os 
representantes do Poder Publico e o Sr. Prefeito Municipal Dr. Luiz Braz. 
A Sra. Ana Fadigatti se prontificou a tentar conseguir o agendamento desta reunião o mais breve 
possível com a secretária do Senhor Prefeito.  
A Sra. Ana Fadigatti perguntou se haveria mais assuntos para serem abordados por algum Gestor, 
como nenhum gestor explanou nenhum assunto, a reunião foi encerrada às 19h44min com o 
lembrete da próxima reunião será no dia 30/11/2022. 
 

 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Luiz José Congilio Junior 

• Sueli Alves Pereira 
Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 

• Poliana Sassi 

• Dione Machado de Oliveira 

• Louryne Karla Fernandes 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Maria do Carmo Lima 

• Cíntia de Gouveia Becari 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


